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C o n s e l h o  M u n i c i p a l  d e  P l a n e j a m e n t o  e  O r ç a m e n t o  P a r t i c i p a t i v o  
A T A  d a  1 ª  A s s e m b l e i a  G e r a l  O r d i n á r i a  

2 3  d e  j a n e i r o  d e  2 0 2 5  
 

Aos vinte e três dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas e dois minutos, no Centro de Cidadania, teve início a 1ª Assembleia Geral 
Ordinária do Conselho Municipal de Planejamento e Orçamento Participativo - CMPOP, 
convocada pelo edital publicado em 17 de janeiro de 2025 na edição nº 1780 do Jornal 
Oficial, na pág.13, para deliberar sobre as seguintes pautas: 1) Leitura da Ata da reunião 
anterior; 2) Marcar as datas de todas as AGO de 2025; 3) Informes e Assuntos Gerais. 
Registramos a presença da Secretária de Planejamento, Sra. Márcia de Souza Almeida, 
de 7 Conselheiros da Sociedade Civil, 3 Conselheiros do Poder Público e 2 visitantes. Dois 
conselheiros comunicaram a ausência nesta reunião. O Presidente Sr. Pedro abriu a 
reunião e solicitou que o Conselheiro Jessé Ferreira lesse a Ata da 12ª A.G.O. que 
recebeu aprovação dos presentes. O Sr. Lobo projetou a imagem da minuta do 
Planejamento de Atividades para 2025. Seguiu-se um debate sobre o conteúdo deste 
documento e algumas correções foram sugeridas pelo Sr. André. A seguir iniciou-se a 
escolhas das datas para as 15 Reuniões Setoriais de 2025. Dando sequência, realizou-se 
a escolha das datas das 11 Assembleias Gerais Ordinárias para os meses subsequentes 
de 2025. Com a nova Gestão Pública Municipal, houve a apresentação dos Srs. Alcino 
(SAAE), Sr. André Monteiro (SESEP), Conselheiros do Poder Público.  Em continuidade 
apresentamos para os conselheiros presentes a Sra. Márcia de Souza Almeida, nova 
Secretária de Planejamento. O Presidente, Sr. Pedro expressou preocupação sobre a 
divulgação das Reuniões Setoriais. Comentou também sobre a presença da dupla de 
Guardas Municipais realizando rondas ostensivas. Questionou se haverá continuidade 
deste procedimento. Sr. André Monteiro Conselheiro da SESEP informou que há um 
estudo e o compromisso que este trabalho da Guarda Municipal irá continuar. A Sra. 
Juscemar, comentou sobre a ação da divulgação das Reuniões Setoriais realizada pela 
Sra. Luíza, diretora da escola pública do Setor J (Cantagalo). A Conselheira Sra. Sibele 
sugeriu que também pudesse haver divulgação das Reuniões Setoriais junta as Vans. A 
Secretária de Gestão Pública, Sra. Márcia, comentou a dificuldade desta ordem chegar 
até ao agente responsável pela execução do serviço. O Conselheiro Márcio comentou 
que na gestão anterior focou mais na divulgação digital. A Conselheira, Sra. Lucimara, 
comentou sobre falta de esclarecimento da população do que é o CMPOP e de 
percepção da diferença entre bairro e Setor. A Secretária de Planejamento, Sra. Márcia, 
comentou que esta dificuldade também ocorre nos órgãos governamentais que usam 
divisões e nomenclaturas diferentes para diferentes localidades, tais com IBGE, onde as 
áreas geográficas são chamadas de Polígonos dos Setores Censitários. A Secretaria de 
Obras e Urbanismo utiliza nomeação de A até P para a setorização do município. Já o 
CMPOP utiliza a nomeação de A até O para a área geográfica de nosso município. 
Informou a ideia é que a prefeitura tentará unificar em uma nomenclatura única. O Vice-
presidente, o Sr. Lobo, comentou sobre as Placas de Conquistas das realizações do 
CMPOP e informou que ainda faltam manufaturar as Placas do Setor O. A relação das 
ruas em obras no setor O foi enviado para a SEGEP. O Sr. Lobo informou da importância 
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da presença do conselheiro na Reunião Setorial do seu próprio setor. A Sra. Secretária 
de Planejamento, forneceu a Minuta de Projeto de Lei para a alteração da Lei 2159/2018 
para ser analisada pelos conselheiros do CMPOP. Os seguintes assuntos foram definidos 
para a pauta da próxima A.G.O.; 1) Leitura da Ata da reunião anterior; 2) Acompanhar a 
atualização da LEI 2159/2018; 3) Iniciar os trabalhos de divulgação das Reuniões 
Setoriais; 4) Informes e Assuntos Gerais. Com o término dos trabalhos às vinte horas e 
quarenta e sete minutos, o Sr. Presidente encerrou oficialmente esta assembleia. Esta 
Ata foi redigida e assinada pelo 2º Secretário, Sr. Jessé Ferreira de Mello. 

                   R e u n i õ e s  M e n s a i s  A . G . O .  2 0 2 5  

DATAS  DATAS  DATAS  DATAS 

19 janeiro  14 abril  24 julho  21 outubro 

19 fevereiro  20 maio  19 agosto  11 novembro 

11 março  09 junho  18 setembro  04 dezembro 
                                     R e u n i õ e s  S e t o r i a i s  2 0 2 5  

SETOR DATA  SETOR DATA  SETOR DATA 

A 19 março  F 24 abril  K 28 maio 

B 26 março  G 29 abril  L 04 junho 
C 02 abril  H 07 maio  M 11 junho 

D 09 abril  I 14 maio  N 17 junho 

E 16 abril  J 21 maio  O 25 junho 
 
 

 
 
 
 
 
 


